Problemes de Noél !
1. Dans un parc, on compte 48 pattes de rennes r
Combien y en a-t-il ?
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cette maison.

SEm el 2 hm

3 .Les rennes se déplacent a 8 km / heure.
Combien vont-ils faire de kilométres en 5 heures ? ,

4 Le sapin sera décoré de 12 boules bleues, le triple de
*  boules rouges et les vertes représentent la moitié des rouges.
Combien y a-t-il de boules en tout ? :

B. Une boule colte 4 euros. J'ai dépensé 27 euros car j’ai aussi
acheté 2 guirlandes. Combien colite une guirlande ?

6. |l est 22h40. Pére Noél passe a minuit.
Combien de temps vais-je devoir patienter ?

Un lutin met 1h35 pour fabriquer une poupée et 1h25 pour
fabriquer un ours. Combien met-il pour les deux ?
Combien peut-il en fabriquer en un jour s’il ne fait aucune




